

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1424038	<p>Bejelentő egy kényszertörlesztés alatt álló Kft. (a továbbiakban: Társaság) nyilvános cégadataihoz kapcsolódóan tett bejelentést. Megírta, hogy a Társaság cégkivonatában szereplő adatok és a nyilvánosan fellelhető cégiratok, valamint a számviteli törvény szerinti dokumentumok tartalma között ellentmondás áll fent. Álláspontja szerint a Társaság – bejelentésben részletesen előadott – törvénytörő működése ellentétben áll a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvényben rögzített közhitelesség elvének érvényesülésével. Bejelentő álláspontja szerint a Társaság jogsértő működésének orvoslása, illetve megszüntetése a közösség, illetve az egész társadalom érdekét szolgálja, ezért kéri a bejelentés kivizsgálását és a szükséges intézkedések megtételét.</p>	lezárt	<p>Az ügyben megkeresett Szekszárdi Törvényszék a bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 119. §-a értelmében a törvényszék elnöke kizárólag a bíróságok igazgatásával összefüggő feladatokat lát el. Ebből következően az általa irányított bíróságok szakmai munkájába, ítélkező tevékenységébe nem avatkozhat be, konkrét bírósági ügyben nem járhat el, sem a bíróságok ítélkezési tevékenységével, sem jogszabályok tartalmával összefüggésben nem adhat jogértelmezést, valamint jogi segítségnyújtást sem láthat el. Megírta azt is, hogy az egyes ügyekben a döntés meghozatala a jogalkalmazók hatáskörébe tartozik. Az eljárás szabályszerűségét, valamint a bírósági döntések megalapozottságát a jogorvoslati eljárásban egy felsőbb bíróság jogosult megvizsgálni, amely jogosultsággal a bírósági igazgatási vezetők nem rendelkeznek. Megírta továbbá, hogy a bejelentéssel érintett ügyben a létesítő okirat vonatkozó pontjai, valamint a cégjegyzék érintett pontja között nem áll fenn ellentmondás. Megírta azt is, hogy a nevezett Kft.-t megszüntetnek nyilvánították és jelenleg is kényszertörlesztési eljárás hatálya alatt áll.</p>